
令和４年度　学校評価アンケート（生徒)集計結果（回収率486/547)　令和４年12月実施

１　先生たちは、君たちの興味関心と学習意欲を高め、わかりやすい授業を行っていると思いますか
回答 486

①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない
109 124 208 30 15
22.4% 25.5% 42.8% 6.2% 3.1%
35 48 68 6 2
22.0% 30.2% 42.8% 3.8% 1.3%
42 39 68 7 2
26.6% 24.7% 43.0% 4.4% 1.3%
72 37 72 17 11
34.4% 17.7% 34.4% 8.1% 5.3%

２　先生たちは、君たち一人ひとりを大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるよう努力していますか
回答 486

①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない
118 115 205 33 15
24.3% 23.7% 42.2% 6.8% 3.1%
39 43 66 10 1
24.5% 27.0% 41.5% 6.3% 0.6%
48 44 56 8 2
30.4% 27.8% 35.4% 5.1% 1.3%
31 28 83 15 12
18.3% 16.6% 49.1% 8.9% 7.1%

３　生徒会やクラブ活動の課外活動に満足していますか
回答 486

①よく当てはまる ②ほぼ当てはまる ③ふつう ④あまり当てはまらない ⑤当てはまらない
120 107 230 17 12
24.7% 22.0% 47.3% 3.5% 2.5%
40 33 77 6 3
25.2% 20.8% 48.4% 3.8% 1.9%
48 39 66 4 1
30.4% 24.7% 41.8% 2.5% 0.6%
32 35 87 7 8
18.9% 20.7% 51.5% 4.1% 4.7%

４　本校についての感想、意見・要望等、気づいた点があれば書いて下さい。
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